11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.01.2009 14:57:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.01.2009 17:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167189/answer/167190




3opaBcTByUTE, AHHA!
[Tpu Takoi cnepMorpaMMe IraHc 3abepeMeHeTh eCTECTBEHHBIM ITyTEM HEBHICOK.

BrinneuyuTs dCTEeHOTEePaTO300CIIEPMHUIO MOXKHO, HO OJIA 3TOTO HGOGXOI[I/IMO YCTAHOBUTE €€ IIPUYNHY, TO
€CThb OGCJ’IGHOBaTbCﬂ. l'[paBna CliefyeT 3HaTh, YTO HE BCE€ IIPUYHNHEI dCTEHOTEPATO300CIIEPMUHU
jieqarTcs.

MozkHO BOCIIOJIB30BaThCS BCIIOMOTaTeIbHOU PENIPOAYKTUBHON TexHoloruen, HanpuMep, 9KO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



